

## TLS juhatuse koosoleku protokoll 04.09.2014

### 1) Seltsi telefon.

Võtame seltsile eraldi tel. numbri.

Iga juhatuse liige hoiab mõni aeg seda numbrit enda juures.

Siis ei pea isiklikku numbrit avalikule lehele panema.

Maarja võrdleb erinevaid tel. pakkumisi ja annab teada, kuidas meil oleks mõtekam number soetada.

( Kellel oli vanu aparate, mida seejärel kasutada)

### 2) Seltsi annetuse konto number paremini lehele

Sellega saime juba osaliselt koosolekul hakkama.

Annetuse kontoi peaks olema:

- Kalaranna. Linnaruumi ja kontaktide lingi alla

Toomas kirjutab väikese jutu ka juurde. 8.09 ja saadab teksti Jussile

### 3) Tammemäega kohtumine

Eesmärk hoida suhet ja saada Kalamaja päevade jaoks 1000 eur.

Krista saadab küsimuse kohtumisja kohta.

### 4) Kalamaja päevad

Mailis ei jõudnudki koosolekule.

2. 10. Tuleb esitada esimene taotlus KOPPI.

### 5) Seltsi 5 juubel

Plaanime 14 või 15 november.

Rahvamaja võimalust ja raha- uurib Juss

Cateringi pakkumist 40 inimesele küsib Krista

( Kui saame väga kirve, siis mõtleme edasi)

Perfomace ja esinejad jne -Maarja

Koondame infot ehk reedeks 12.09.

### 6) Teele teema – Kalaranna sildid.

Tegemist on eramaaga. Kas vaja eelnevalt läbirääkida, kuhu ja kuidas sildid paigadada?

Kes maksumuse ütleks?